

Науково-дослідне товариство «Агрономічне» Вінницького національного аграрного університету

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі «Послуги доступу до мережі Інтернет», розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

Вінницький національний аграрний університет, Науково-дослідне господарство «Агрономічне» Вінницького національного аграрного університету

Код ЄДРПО 38445401

Юридична адреса: 21018, м. Вінниця, вул. Пирогова, буд.1

Фактична адреса: 23227, Вінницька обл., Вінницький р-н, с. Агрономічне, вул. Прифермська, буд.1

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): «Послуги доступу до мережі Інтернет» - код національного класифікатора України ДК 021:2015 – 72410000-7 Послуги провайдерів

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2024-01-18-007188-a.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 8 000,00 грн. з ПДВ.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено потребою у предметі закупівлі та згідно з діючими ринковими цінами, отриманими від потенційних постачальників комерційних пропозицій, на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення розраховувався виходячи із забезпечення в планових обсягах кошторису можливості здійснення відповідних видатків на предмет закупівлі з бюджету протягом бюджетного періоду.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Термін постачання — з дати укладання договору по 31.12.2024р.

Характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб господарства та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації.

1.Послуги доступу до мережі Інтернет надаються відповідно до Закону України «Про телекомунікації», Правил надання та отримання телекомунікаційних послуг, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11.04.2012 № 295 та інших нормативно-правових актів України у сфері телекомунікацій та забезпечують цілодобове надання у користування та обслуговування каналів передачі даних на всіх вузлах мережі.

2.Учасник повинен надати Замовнику послуги доступу до мережі Інтернет за встановленими значеннями показників якості, які не можуть бути нижчими від показників якості встановлених Наказом Адміністрації державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України «Про затвердження Показників якості послуг із передачі даних, доступу до Інтернету та їх рівнів» від 28.12.2012 р. № 803 та зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 21 січня 2013 р. за № 135/22667.

3.Учасник зобов'язується надавати послуги доступу до мережі Інтернет у відповідності до Правил надання та отримання телекомунікаційних послуг, затверджених Постановою Кабінету міністрів України № 295 від 11 квітня 2012 р.

4.Учасник надає доступ до мережі Інтернет (CIR) із швидкістю передачі даних до 10 Мбіт/с.

5.Учасник повинен мати на увазі, що у Замовника вже є існуюча інтернет мережа. Тому будь-які роботи по переобладнанню існуючої мережі, або заміна існуючого обладнання виконуються за власний кошт Виконавця і в кошторис даного Оголошення не закладені.

Місце поставки послуг (адреси об'єктів замовника) :

№ з/п	Найменування	Адреса площадки	Швидкість
1	Адміністративна будівля	Вінницька обл., Вінницький р-н, с.Агрономічне, вул. Прифермська, буд. 1	10 Мбіт/с.

6.Умови надання послуги передбачають безлімітний доступ до Інтернету, що не обмежує обсяг передавання та приймання даних.

7.Учасник забезпечує надання статичної зовнішньої IP-адреси.

8.На ділянках телекомунікаційної мережі виконавця, що використовується для надання послуг, не допускається застосування радіо технологій.

9.На підтвердження відповідності запропонованих Учасником послуг технічним характеристикам та вимогам надання послуг, що зазначені в Додатку 2 до тендерної документації, Учасник надає гарантійний лист.